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Protekle je sedmice zabeležen rast 
otkupne cene teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma na 930 din/kg u 
klanicama mačvanskog regiona, što 
ukazuje na rast cene u odnosu na 
prethodni period. Viša je, takođe, bila i 
otkupna cena tovne junadi, pošto je 
dominirao iznos od 420 din/kg. 

Dominantna otkupna cena teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma 
iznosila je 830 din/kg protekle sedmice, 
što ukazuje na rast cene ove kategorije 
goveda. Pored teladi klaničari su 
otkupljivali i tovnu junad telesne mase 
preko 480 kilograma po dominantoj ceni 
od 370 din/kg, što ukazuje na pad 
otkupne cene u odnosu na prethodni 
period. 

Klaničari sa područja južnobanatskog 
regiona po višim su cenama, u odnosu 
na prethodnu sedmicu, otkupljivali tovnu 
junad telesne mase preko 480 

kilograma, jer je dominirao iznos od 360 
din/kg. Zabeležena je prosečna ponuda. 

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma  bila je niža u 
toku protekle sedmice, jer je dominirao 
iznos od 370 din/kg,uprkos slaboj 
ponudi. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca, u klanicama na ovom 
području zabeležen je rast otkupne cene 
tovnih bikova telesne mase preko 500 
kilograma. Naime dominirao je iznos od 
400 din/kg. Prosečna je bila ponuda, a  
slab obim otkupa grla ove kategorije 
goveda. Pored njih vršen je otkup krava 
za klanje SM rase po dominantnoj ceni 
od 240 din/kg,  kao i prethodne 
sedmice. 

Niže cene prasadi i jagnjadi  

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 
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Pad cene prasadi u Leskovcu, Pančevu, Čačku, 
tovne svinje skuplje na području Kikinde 

Klaničari sa područja Kikinde i okolnih 
mesta na području srednjbanatskog 
regiona po nižoj su cenu u odnosu na 
prethodnu sedmicu otkupljivali jagnjad, 
pošto je dominirao iznos od 400 din/kg. 

Jagnjad su bila jeftinija i na pijaci žive 
stoke u Loznici. Naime, najčešće su se 
mogla pazariti po ceni od 480 din/kg. Pad 
otkupne cene jagnjadi zabeležen je i u 
klanicama na području podrinjskog 
regiona. Naime grla su otkupljivana za 
500 din/kg. 

U klanicama na području Mačvanskog 
regiona jagnjad su se tokom treće 
sedmice maja otkpljivala po dominantnoj 
ceni od 500 din/kg, što ukazuje na pad 

otkupne cene u odnosu na prethodni 
period. 

Na pijaci žive stoke u Leskovcu su se 
pored jagnjadi po ceni od 550 din/kg, 
mogla pazariti  jarad po ceni od 400 din/
kg i ovce kod kojih je dominiirao iznos od 
200 din/kg. Ponuda jagnjadi i ovaca bila 
je prosečna dok je broj jaradi dovezenih 
za prodaju bio jako mali.  

Otkupna cena ovaca bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području šumadijskog regiona, pošto 
je dominirao iznos od 180 din/kg. Obim 
ponude bio je prosečan.  

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je niža u 
odnosu na predhodnu sedmicu u 
klanicama na području Jablaničkog 
regiona pošto je dominirao iznos od 240 
din/kg. Obim otkupljenih tovnih bikova i 
krava za klanje bio je prosečan.  

Pad otkupne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 
je i u klanicama na području Južno-
banatskog regiona pošto je dominirao 
iznos od 400 din/kg. Za razliku od njih 
bila je viša otkupna cena tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma jer 
je dominirao iznos od 185 din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
evidentiran je i u klanicama na području 
Srednje-banatskog regiona. Protekle je 
sedmice dominirao iznos od 210 din/kg 
uz dobru ponudu i potražnju grla ove 
kategorije svinja. 

 

Prema podacima reportera STIPS iz 
Čačka evidentiran pad prodajne cene obe 
kategorije prasadi na stočnoj pijaci u 
ovom gradu. Grla telesne mase do 15 
kiograma mogla su se pazariti najčešće 
po ceni od 350 din/kg dok je kod grla 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
dominirao  iznos od 320 din/kg. U ponudi 
su bile krmače za klanje a dominantna 
cena zadržala je prošlonedeljni nivo od 
250 din/kg.  

Na stočnoj pijaci u Karujevcu 
zabeležen je rast cene krmača za klanje 
jer se prodaja najčešće odvijala po ceni 
od 170 din/kg. U klanicama na području 
Šumadijskog regiona vršen je otkup 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma po dominantnoj ceni od 430 
din/kg što ukazuje na rast cene. Pored 
njih otkupljivane su i krmače za klanje po 
višoj ceni u odnosu na predhodni period 
pošto je dominirao iznos od 170 din/kg.  

Nastavljen je trend pada cena jagnjadi 
na prodajnim i otkupnim mestima 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

 Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
došlo je do rasta cene lucerkinog sena u 
balama  u odnosu na prethodnu sedmicu, 
pošto se najčešće mogla pazariti po 
dominantnoj ceni od 23 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada došlo je do pada dominantnih 
cena sojine sačme na 93 din/kg i 
suncokretove sačme na 61 din/kg. Za 
razliku od njih skuplje je bilo stočno 
brašno pošto je dominirao iznos od 35 
din/kg. U silosima na području Kikinde 
bio je skuplji kukuruz, jer je dominirao 
iznos od 23,5 din/kg. 

 Na području Kragujevca su se 
protekle sedmice mogli pazariti kukuruz i 
pšenica upakovani u džakove najčešće od 

50 kilograma po ceni od 30 din/kg. U 
ponudi je bilo stočnog brašna po ceni od 
29 din/kg, sojine sačme za 90 din/kg i 
suncokretove sačme po ceni od 58 din/
kg. 

 Izjednačena je bila cena pšenice i 
kukuruza na pijaci u Kraljevu, pošto je 
kod oba poljoprivredna proizvoda  
dominirao iznos od 30 din/kg. 

 U maloprodajnim objektima na 
području Loznice zabeležen je pad cena 
sojine sačme na dominantnih 90 din/kg i 
suncokretove sačme na 46 din/kg, 
stočnog brašna na 32 i pšenice na domi-
nantnih 30 din/kg. 

  

 Ministar poljoprivrede Dragan Glamočić izjavio je juče da poljoprivrednici ostaju 
nezadovoljni uprkos budžetu koji je danas četiri puta veći nego u njegovom prethodnom 
mandatu. Najavio je da dalji rast budžeta nije realan, te da je prioritet njegova efikasnija 
raspodela. Na konferenciji ”Podsticaji u fokusu“ ministar je najavio strožu kontrolu 
subvencija, obavezne račune i predračune, novi kalendar konkursa. Kazao je da su 
poljoprivrednicima na raspolaganju povoljni krediti kroz saradnju sa Rajfajzen bankom, 
Alta bankom, NLB bankom i, od sutra, i Poštanskom štedionicom, sa rokom korišćenja do 
oktobra. Dodao je i da će subvencije biti vezane za kvalitet – bolji rezultati donose veće 
premije.(agronews) 
............................................................................................................................ 
 
 Juče je, na Svetski dan pčela, Uprava za agrarna plaćanja raspisala javni poziv za 
subvencionisanje pčelara. Podnošenje zahteva za ostvarivanje prava na podsticaje u 
stočarstvu po košnici pčela traje do 20 juna. Pravo na podsticaje u iznosu od 1.000 
dinara po košnici pčela mogu da ostvare pravna lica, preduzetnici i fizička lica – nosioci 
komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva. Podsticaji se odobravaju za 
najmanje 20, a najviše 1.000 košnica po podnosiocu. Zahtev se podnosi elektronski, 
popunjavanjem obrasca na platformi eAgrar. U slučaju potrebe za pomoć, tehničku 
podršku mogu pružiti ovlašćena lica Uprave, licencirani savetodavci ili ovlašćene službe 
lokalne samouprave. (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 12. do 16. maja 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Veće interesovaanje za novim rofom žitarica i uljarica 
• Smanjen obim trgovanja 
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PRODUKTNA BERZA 


